

## 社會公益資訊

### ● 公益投入：

響應並落實的公益項目	2017 年捐款
財團法人台灣兒童暨家庭扶助基金會是一個關懷弱勢兒童及其家庭的非營利組織，一路走來始終秉持為弱勢兒童少年及家庭服務的願景及使命，透過家庭扶助基金會的努力讓兒童享有家庭妥善的照顧、身心安全的保護、健康成長的環境、充分受教育的機會、快樂學習的生活，本公司響應此理念，以協助弱勢兒童。	新台幣 10.2 萬元
台灣世界展望會致力關懷國內外飢荒、戰火、天災中之苦難兒童及其家庭，其進而使其改善環境邁入自立之途，本公司響應此理念。	新台幣 16.2 萬元
贊助「中華國際觀光協會」。	新台幣 40 萬元

### ● 社會服務活動：

- 一、2017 年霹靂秉持回饋在地理念，傾全力響應「2017 台灣燈會在雲林」國際燈節盛會，除無償提供霹靂肖像授權，更贊助大型 LED 戶外屏幕予「偶戲春秋燈區」使用，以行動聲援推展台灣成為重要國際觀光地區，再創台灣燈會歷史畫面。
- 二、2017 年霹靂布袋戲 COSER 投入「2017 墾丁音樂季資源回收綠色英雄聯盟」行列，呼籲民眾一起落實做好資源回收。
- 三、2017 年以「素還真」、「囉喉」超 Q 人偶擔任雲林環保局舉辦「全國淨灘活動，說到做到惜資源」活動代言人，以「魄力護海岸、減廢惜資源」為宣言，一起參與淨灘活動。
- 四、2017 年與公平貿易產品供應商「生態綠股份有限公司」合作開發「魔吞正義飲品系列」，以實際行動推廣公平貿易商品，落實企業社會責任，以維護生態環境與社會文化的多樣性及永續。
- 五、2017 年 12 月參與財團法人癌症希望基金會「希望在這裡-癌友家庭照顧服務經費募集計畫」，2017/12/1~2017/12/31 每天 8 次在本公司的「霹靂台灣台」頻道，以公益播送廣告方式推廣活動訊息，以造福更多的癌症病患與家屬。